



Команда РУП «Белпочта» заняла 2 общекомандное место в соревнованиях по легкоатлетическому кроссу

Работники РУП «Белпочта» принимают активное участие и занимают призовые места в спортивных мероприятиях: круглогодичной спартакиаде предприятий Ленинского района г. Минска, на турслетах и городских соревнованиях, которые стали по-настоящему доброй традицией, яркими и зрелищными корпоративными событиями предприятия.

4 октября 2016 года на стадионе СШ № 55 (г. Минск, ул. Надеждинская, 21) с 16.00 до 18.00 проводились соревнования «Золотая осень» Ленинского района г. Минска. Команда РУП «Белпочта» принимала активное участие в соревнованиях по:

- прыжкам в длину с места;
- фигурному вождению велосипеда с препятствиями;
- метанию футбольного мяча;
- силовой гимнастики;
- легкоатлетическому кроссу

Команда РУП «Белпочта» заняла 2 общекомандное место в соревнованиях по легкоатлетическому кроссу среди предприятий Ленинского района г. Минска

В личном первенстве среди мужчин в соревнованиях по легкоатлетическому кроссу **3 место** занял **Доморёнок Юрий Иванович**, электромонтер по ремонту и обслуживанию электроустановок 5 разряда группы по обслуживанию электрооборудования энергоучастка центра по техническому обслуживанию производства «Минская почта».

Поздравляем команду РУП «Белпочта» с победой, желаем успехов и завоевания новых вершин!

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/1193>